Anlage Teilnahmebedingungen/ Anmeldeformular

6. Hamburger Kitalympics

Aktuelle Zusatzinformation (Corona-Krise) zur Anmeldung

Liebe Kitalympics-Freunde.

Wir leben zur Zeit in einer nie dagewesenen Situation, in der keiner mit Gewissheit sagen kann, wie sich die Zukunft mit Corona gestalten wird.

Wir gehen mit dem sinnestaumeleigenen Optimismus davon aus, dass wir im nächsten Jahr wie geplant ein tolles Kinder(sport)fest mit euch feiern können, mit einem besonders tollen Rahmenprogramm und allem drum und dran.

Allerdings wissen auch wir nicht, ob sich bis April nächstes Jahr eine gewisse Normalität eingestellt hat. Es gibt also keine Garantie, dass wir die Kitalympics wirklich durchführen dürfen - was bei der Anmeldung zu bedenken ist. 

Aber es gibt den einen oder anderen Notfallplan.

Im schlimmsten Fall (die Veranstaltung muss komplett abgesagt werden) würden wir uns sofort um einen Ausweichtermin bemühen. Die eingegangenen Anmeldungen können dann bestehen bleiben oder zurückgezogen werden (die Rechnungen werden erst vergleichsweise spät versandt - natürlich wird im Zweifelsfall der Betrag erstattet).

Eine zweite Möglichkeit: Wir dürfen die Kitalympics durchführen, aber mit Auflagen (z.B. ohne Zuschauer). Sollte das der Fall sein, müssen wir das geplante Riesenfest um die Kitalympics natürlich etwas einschränken (also macht euren Kids noch nicht den Mund wässrig...). Auch in dem Falle steht es euch natürlich frei, eine Anmeldung zurück zu ziehen.

Wir hoffen, dass das alles nicht passiert und wir zusammen ein tolles Fest erleben.

Aber wir müssen euch auf diese Möglichkeiten hinweisen und bei einer Anmeldung sicher sein, dass ihr darauf vorbereitet seid und die Gegebenheiten akzeptiert.

Vielen Dank für euer Verständnis!

Wir freuen uns auf euch!

Eure Sinnestaumler

